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В сучасному динамічному світі бізнесу кожен крок у напрямку зростання є
важливим. Shell пропонує вам унікальну можливість стати частиною мережі
авторизованих партнерів в Україні та відкрити нові горизонти для вашого бізнесу,
розширюючи свої можливості на ринку мастильних матеріалів.

Чому саме Shell?
Shell — це світовий лідер у виробництві мастильних матеріалів, відомий своєю інноваційністю,
якістю та екологічною відповідальністю. Компанія працює у понад 70 країнах, пропонуючи
продукти для автомобільного, промислового та морського секторів. Завдяки інвестиціям у
новітні технології, Shell створює продукцію, яка забезпечує надійний захист і продуктивність
техніки, водночас підтримуючи глобальні екологічні ініціативи.
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Глобальний лідер: Протягом 18 років поспіль Shell утримує лідерські позиції серед
виробників мастильних матеріалів у світі, згідно з незалежними звітами Kline & Company.
Інноваційність: Компанія інвестує значні ресурси в дослідження та розробки,
створюючи продукти, які відповідають сучасним екологічним і технічним вимогам.
Якість продукції: Shell пропонує мастильні матеріали для різних типів техніки — від
легкових автомобілів до важкої промисловості. Відома серія масел Shell Helix забезпечує
двигуни захистом та ефективністю навіть у найекстремальніших умовах.
Екологічна відповідальність: Shell активно працює над зменшенням викидів СО2,
впроваджуючи енергозберігаючі рішення та розробляючи біорозкладні мастила для
промислових потреб.

Співпрацюючи з нами, ви отримуєте не лише доступ до продукції преміум-класу, а й
комплексну підтримку, яка допоможе вам збільшити прибутки та розширити вашу клієнтську
базу.

Що ви отримуєте, ставши партнером Shell?

Гарантія якості: Ви працюєте з оригінальною продукцією Shell, яка постачається
офіційним макродистриб’ютором в Україні. Це забезпечує вам і вашим клієнтам
впевненість у високій якості продуктів.
Асортимент світового рівня: Shell — це мастильні матеріали, які відповідають
найвищим міжнародним стандартам. Ми постачаємо продукцію, яка забезпечує
максимальний захист і ефективність для різних типів техніки.
Маркетингова підтримка: Наша команда допоможе вам збільшити впізнаваність
вашого бізнесу та активізувати продажі за допомогою сучасних маркетингових
інструментів, які розроблені спеціально для наших партнерів.
Професійні технічні консультації: Наші технічні спеціалісти надають консультації
щодо вибору та застосування мастильних матеріалів, допомагаючи вашим клієнтам
отримати максимальну вигоду від продуктів Shell.
Надійне партнерство: Shell — це бренд, перевірений часом. Співпраця з нами
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забезпечує вам довгострокові перспективи та стабільність у бізнесі.

Як почати співпрацю?
Все дуже просто! Щоб приєднатися до мережі авторизованих партнерів Shell, вам потрібно
лише заповнити анкету. Це перший крок до розвитку вашого бізнесу разом із лідером галузі.

Кожному нашому партнеру доступні постійна підтримка та Особистий кабінет Клієнта –
зручний інструмент для ефективної роботи з необхідними даними:

Візуалізація асортименту: Повний каталог продукції з фото та характеристиками, який
допоможе більше дізнатися про товари, а також презентувати їх кінцевому споживачу.
Історія замовлень: Детальна інформація про всі попередні замовлення, включаючи
дати, перелік товарів, суми та статуси.
Кошик: Зручний кошик, в якому автоматично прораховується ваш дохід від замовлення
кожного SKU.
Актуальні акції: Інформація про всі активні акції, спеціальні пропозиції та бонуси.

Особистий кабінет Клієнта створений для того, щоб зробити процес співпраці максимально
зручним і прозорим для вас.

Чому варто діяти вже зараз?
Ринок мастильних матеріалів постійно змінюється, і ті, хто адаптуються швидше, отримують
найбільше переваг. Shell — це ваш надійний партнер, який забезпечить вас усім необхідним
для успіху: від якісної продукції до маркетингової та технічної підтримки.

Мережа партнерів Shell охоплює всю Україну, забезпечуючи зручний доступ до продукції в
будь-якому регіоні. Клієнти можуть легко знайти найближчу точку продажу або сервіс на
інтерактивній мапі сайту shell.ig.ua, обравши найзручніше місце для покупки чи
обслуговування.
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Долучайтесь до мережі партнерів Shell вже сьогодні та відкрийте нові можливості для вашого
бізнесу. Заповніть анкету за посиланням або зв’яжіться з відділом по роботі з клієнтами, щоб
отримати детальну інформацію:

056 794 07 00
098 794 07 00
063 794 07 00
066 794 07 00

Джерело: https://automaster.net.ua/drukujpdf/artykul/56155
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